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Pregunta N° 01
( Puntaje 1.5 ptos)
¢ Cuales son las fuentes y tipos de error que se presentan en las medidas? y ¢Cual es el

modelo matematico general de una lectura (J; de una magnitud (? (Explicar brevemente)

Pregunta N° 02

( Puntaje 1.5 ptos)

¢Cuales son las ventajas y desventajas entre los siguientes sensores de temperatura:
termopar, RTD y termistor?

Pregunta N° 03

( Puntaje 1.5 ptos)

¢ Cuales son las razones para utilizar un puente de resistencia 6 un divisor de tensién en
la etapa de acondicionamiento? (Dar un ejemplo para cada caso)

Pregunta N° 04

( Puntaje 1.5 ptos)

¢ Cuales son las caracteristicas que se deben tener presentes al utilizar un amplificador
de instrumentacion?

Pregunta N° 05

( Puntaje 2 ptos)

¢ Cual es el principio fisico 6 caracteristica de funcionamiento de los sensores que se
indica? (sea breve).

Y ¢Cual seria el convertidor de magnitud 6 circuito de acondicionamiento para cada
sensor?, proponer las etapas que tendria su disefio (no necesita realizar calculos u
operaciones)

- Termistor

- Termopar

- Sensor de Presion (MPX10D)
- Sensor de flexion



Pregunta N° 06

( Puntaje 4 ptos)

El termistor NTC de la figura 1, tiene 10KOhm a 25°C, 29.49KOhm a 0°C y 3.893KOhm a
50°C. Disenar el circuito para tener 0V a 0°C, 0.5V a 50°C y menos de 0.5mA en el
termistor NTC cuando Vc = -5V y Vr = 5V.

Figura 1

Pregunta N° 07

( Puntaje 4 ptos)

Utilizando el circuito de la figura 2, se medira temperaturas en el rango de 0°C a 40°C,
con la correspondiente salida de voltaje de 0V a 10V. El sensor es un termistor PTC
linealizado, tiene a= 0.0075/K, con una resistencia de 2000Q a 25°C y una corriente
maxima aceptable de 1mA. Asumir que es ideal el Opam. Diseinar el circuito con un valor
de componentes para obtener la salida deseada. Determinar la temperatura donde el
error de no linealidad es maximo y calcular el error.
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Pregunta N° 08

( Puntaje 4 ptos)

El termistor NTC tiene 10KOhm a 25°C, 29.49KOhm a 0°C y 38930hm a 50°C. Disenar el
circuito de acondicionamiento para tener 1V a 0°C y 4V a 50°C. Determinar el diagrama
de bloques de cada etapa de acondicionamiento que crea conveniente y en base a el
disenar el circuito.

El Profesor.



